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 Delvis lodret visning

kassette A

Venstre skinne B1

Højre skinne C1

1. Samling af skinner og kassette

Som vist nedenfor skal venstre/højre monteringsskinne B1/C1 indsættes i 
den konvekse del af henholdsvis venstre og højre endedæksler på kassetten.



Pergolasøjle

Sæt kassetten i pergolaens to søjler 
for montering. Juster positionen i 
overensstemmelse hermed
(Effekten ses udefra)

Som vist på figuren skal produktet 
holdes oppe fra venstre og højre skinne 
(af to personer).

B1

C1

C1B1

Pergolabjælke

Monteringsskinne

Pergola bundplade

2. Løft kassetten op, og flyt den ind i installationsområdet.



Pergola
søjle

Pergola
søjle

Pergola
søjle

Pergola
søjle

Selvskærende skrue D Selvskærende skrue D

Venstre monteringsskinne B1 Højre monteringsskinne C1

Pergola set ovenfra

3. Fastgør monteringsskinnerne B1/C1 til søjlerne med de
selvborende skrueer D - 3 skruer på hver side - og hold
dem i passende afstand.



Højre monteringskinne C1

Venstre monteringsskinne B1

卢
Plastprofil B3

Højre monteringskinne C1

1. Indsæt åbningen på
plastprofilen B3 i
stofoverfladen, så
åbningen på
plastprofilen klemmer
lynlåsen fast ved kanten
af ​​stofoverfladen.

Venstre og højre plastprofiler B3 fastgøres til lynlåskanterne på stoffets venstre 
og højre kant som vist på figuren nedenfor og placeres oprejst ved montering. 

Plastprofil B3

Plastprofil B3

Plastprofil B3

Venstre monteringsskinne B1

sektion af 
plastprofil

stof lynlåskant

2. Monter
plastprofilen i
monteringsskinnen

4. Montering af plastprofil B3



Efter montering af plastprofilerne B3 placeres stoffet helt 
nede for justering. Monter derefter indsætningsskinnen som 
beskrevet nedenfor.

Fjernbetjening E

5. Sæt stikket i og juster fjernbetjeningen E for at lægge stoffet ned.



Højre indsætningsskinne C2

Venstre
indsætningsskinne B2

TIP: Venstre/højre indsætningsskinne B2/C2 kan være stram under installationen. Bank indad fra bunden 
og opad med en træ- eller gummihammer for at klikke venstre/højre indsætningsskinne B2/C2 helt på 
plads med den venstre/højre stationære skinne B1/C1, som vist i tværsnittet ovenfor.

Venstre indsætningsskinne B2

Venstre
monteringsskinne B1

Venstre monteringsskinne B1
Stof

Plastprofil B3

Højre monteringsskinne C1

Stof
Skematisk 

diagram over 
styreskinne-

sektionSkematisk 
diagram over 
styreskinne-
sektion

Plastprofil B3 

Venstre indsætningsskinne B2

Højre
monteringsskinne C1

6. Montering af venstre/højre indsætningsskinne B2/C2



7. Juster fjernbetjeningen E for at bevæge stoffet op og ned.
Installationen er fuldført.

Fjernbetjening E



For more information please visit: www.dancovershop.com
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